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Квартира 1+1 в Махмутларі в Goldsun 12

Туреччина - Аланія - Махмутлар Тип : Квартири

  

  

https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/mahmutlar


2

Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 3/9
Площа 54 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 300 meters short
Прибутковість 7

Цена 160000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , Поруч пляж , Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , открытый бассейн с водными горками ,
сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Квартира 1+1 в Махмутларі в новому у житловому комплексі Goldsun 12 .

Продаж квартири 1+1 в Махмутларі в житловому комплексі Goldsun 12, що будується, - це
новий житловий комплекс будівництво якого разпочато в липні 2022 року буде
розташований в одному з найпопулярніших і розвинених передмість Аланії - курортному місті
Махмутлар, в оточенні всієї міської інфраструктури. У кроковій доступності центр міста,
крокова доступність до моря, багата інфраструктура, закрита територія - це все, що
необхідно для спокійного і комфортного проживання. Поруч із резиденцією розташована вся
міська інфраструктура: Мігрос МММ, мережеві магазини BIM, A 101, ШОК, ресторани, кафе,
кондитерські та пекарні, фруктові лавки, суботній базар, автобусні зупинки.

Goldsun 12 - Резиденція буде розташована в тихому місці в курортному місті Махмутлар під
Аланією, в 300 метрах від моря та пляжу.

Комплекс складатиметься з однієї 9-поверхової будівлі, загальна кількість квартир – 42. Ці
квартири в Махмутларі відповідають усім вимогам інвесторів у нерухомість. Всі квартири з
комфортним плануванням та точковим світлодіодним освітленням.

У проекті представлені наступні планування:
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1+1 – це двокімнатні квартири з вітальнею, поєднаною з кухнею, спальнею та ванною
кімнатою, загальною площею 54 – 59 кв.м.
 2+1 (дуплекс) – це дуплекс квартири, розташовані на останніх двох поверхах з
просторою кухнею – вітальнею, двома спальними кімнатами, ванною кімнатою,
балконом та великою терасою, загальною площею 79-88 кв.м.
 2+1 – пенхаус загальною площею 105 - 115 м.кв.
 3+1 – пенхаус загальною площею 145 м.кв.

У вартість квартир входить: квартири будуть здаватися з повним чистовим оздобленням -
кухонний гарнітур, обладнані санвузли, у ванних кімнатах стіни – керамічна плитка
високоякісних турецьких брендів, стіни, пофарбовані водостійкою дихаючою «сатиновою»
фарбою, пвх вікна та розсувні двері. сучасне керамічне підлогове покриття, міжкімнатні
панельні двері, сталеві вхідні двері, лід підсвічування та центральне освітлення, електро
фурнітура, висновки під кондиціонер, встановлені проточні водонагрівачі.

У комплексі буде представлена ​​інфраструктура: відкритий басейн, сауна, «Шоковий»
душ, фітнес зал, настільний теніс, зона відпочинку, лобі, дитячий майданчик, альтанка із
зоною барбекю, лаунж зона біля басейну, супутникове ТБ, охорона 24 години, доглядач,
генератор електроенергії, два ліфти, стоянка для велосипедів.

В рамках проекту ми пропонуємо скористатися без процентною розстрочку платежу до
закінчення будівництва, при початковому внеску 30%. Дана пропозиція - чудовий варіант
інвестиції в нерухомість Туреччини.

 Початок Будівництва: 30.07.2022 р.
 Закінчення Будівництва: 30.03.2024 р.

Ціна: апартаменти 1+1 площа 54 м.кв. - 160 000 € 

Пропонуємо придбати квартиру в Махмутларі від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість у Махмутларі – це відмінне вкладення Ваших заощаджень.

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/mahmutlar

